

4.22
FRIDAY
撒迦利亞書
2:6-13

「我——上主要親自擊打你們；從前服事過你們的人要洗劫你們。」這事實現的時候，大家就知道上主——萬軍的統帥差遣了我。上主說：「耶路撒冷的人民哪，要歡樂歌唱！因為我要來，要住在你們當中。」那時，許多國家要歸向上主，成為他的子民。他要住在你們當中，你們就知道是上主——萬軍的統帥差遣我到你們那裡去的。猶大將再次在上主的聖地成為他特別的產業；耶路撒冷將成為他最喜愛的城。天下萬民哪，要在上主面前肅靜，因為上主從他神聖的住所出來了。」
(亞2:9-13)

我要住在你們當中

經過60年的流放，猶太人要保有族群認同、返鄉凝聚，這一點也不簡單。首先，過去興盛的耶路撒冷，已在戰後成為死灰之地，殘存在當地的人，是帝國也不屑俘虜的弱者。此外，這一代身在異族異鄉成長的以色列子民，從未見過的耶路撒冷，怎會把這裡視為嚮往的地方呢？上主卻宣告，以色列子民要歡欣地回到耶路撒冷，並給予最大的盼望與保證：「因為我要來，要住在你們當中。」（亞2:10）

香港在2014年為了爭取真普選經歷「雨傘革命」，又在2019年為反對中國《逃犯條例》而發起「三罷」行動，最後仍以失敗告終。雖然有人為此哭喊「香港民主已死」，但更多人因此正視民主價值和自由的可貴，也呼籲世界持續關懷香港的情勢。

上主不拋棄祂的子民。在最低潮的挫折中，我們仍要尋求上主的旨意，不失去盼望，因為就連被擊垮的耶路撒冷，也仍是上主臨在之處，祂必定也與我們同在！

台灣獨家放映時代革命 記錄香港反送中事實



由台灣民間支援香港協會出資、主辦，全球首映在台灣的紀錄片《時代革命》，記錄香港人民反對中共威權而遭遇的血淚故事。2022年2月25日晚在光點華山電影館上映，多個關心人權問題的民間團體包場觀賞。（完整新聞內容請至TCNN閱讀）

住在我們當中的上主，求祢使我們國家能保護人權、尊嚴與人民追求幸福的權利。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。